

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020

CONSILIER CIPARIU IOAN

Cipariu Ioan ,consilier in cadrul Consiliului Local Timnava in baza art.51,aliniat 4 din legea 215\2001,am procedat la intocmirea prezentului raport de activitate. Activitatea mea, in calitate de membru în Consiliul Local al comunei Tarnava, se grupează în activitate în cadrul ședințelor de Consiliu Local și activitate în afara consiliului local.

În anul 2020 am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității;

Am convocat si participat la ședințele comisiei pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre. M-am implicat activ în ședințele consiliului local în special pe probleme legate de buget si investitii, conform proceselor verbale existente. In calitate de consilier m-am implicat in aducerea proiectelor de hotariri la o forma cit mai corecta si am adus amendamente benefice pentru a veni cit mai corect in slujba cetateanului.

M-am implicat activ in asigurarea fondurilor necesare bunei desfasurari a activitatii scolii avind in vedere situatia grea provocata de epidemia produsa de coronavirusul Sars-CoV-2.

Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele propuse:buget,strategii,organizare,școli.

Vizind interesul cetateanului, am avut si abtineri impotriva unor proiecte, am incercat sa indentific nevoile comunei,prioritatile,problemele cu care se confrunta locuitorii comunei,le-am prezentat in sedintele de cosiliul si am urmarit rezolvarea lor. Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele propuse :buget,strategii,organizare,scoli.

Am avut intervenții/interpelări aproape în toate ședințele CL ,conform proceselor verbale postate pe site-ul Primărie Tarnava. Salut ideea postării proceselor verbale ale ședințelor pentru a se vedea cine este activ în fiecare ședință și cine n-a avut de zis nimic ,adică de la alegeri !!!

